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Responses

1. 1like my school.

@ strongly Agree

@ Agree

@ \Neither Agree nor Disagree
@ Disagree

@ Sstrongly Disagree

@ Not Applicable

@ Other

168

211
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11

10

2. | feel successful at my school.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree or Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other
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3. At my school, | develop good work habits such as being responsible, on time, and disciplined.

250 |
@ strongly Agree 90 |

@ Agree 220 200
@ Neither Agree nor Disagree 128 - |
@ Disagree 32 |

. 100 |
@ Sstrongly Disagree 13
@ Not Applicable 6 50 ‘
@ Other 9 ' -

0—i- I3 5 __

4. Staff members at my school treat students with respect.

300
. Strongly Agree 268

250

. Agree 173
@ Neither Agree nor Disagree 37 2001
@ Disagree 1 150 |
|

@ Strongly Disagree 3 100 '
@ Not Applicable 6 |

30
@ Other 10 l

[ ot s 3 =

5. At my school, | develop values of hard work, honesty, and tolerance of others.

300
Strongly Agree 124

Agree 258

2

2
Neither Agree or Disagree 87
1

Disagree 5

50 |
00 |
50 |

Strongly Disagree 4 100 |

Not Applicable 14

pp! 50

Other 6
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6. | feel safe in my school.

250
Strongly Agree 242 |

Agree 193 2001

Neither Agree nor Disagree 40 - :
|
Disagree 6
. 100 |
Strongly Disagree 1
Not Applicable 8 50 |
|
: [
0 = e s NN

7. Staff members really care about me.

250
@ strongly Agree 207
@ Agree 198 200
. Neither Agree nor Disagree 72 150
@ Disagree 8
. 100 |
@ Sstrongly Disagree 2 _
@ Not Applicable 6 50 |
|
@ Other 5
0-—L - o 22 BaeSeS———

8. Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about
the school.

200
Strongly Agree 150 180

Agree 197 160

140 |
Neither Agree nor Disagree 109 5
Disagree 10 100
. 80
Strongly Disagree 8
Not Applicable 14 40 |
Other 10 20

8
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9. | attend school regularly and try not to be absent.

@ Sstrongly Agree 184
@ Agree 188
@ Neither Agree nor Disagree 80
@ Disagree 15
@ Strongly Disagree 1
@ Not Applicable 8
@ Other 12

200
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10. My school provides me with technologies to find, organize, and present information.

@ Sstrongly Agree 209
@ Agree 235
@ Neither Agree nor Disagree 38
@ Disagree 1
@ strongly Disagree 8
@ Not Applicable 5
@ other 2

250

200

150 |

100 |

11. My school assists me in establishing both personal and career goals.

@ Strongly Agree 164
@ Agree 233
@ Neither Agree nor Disagree 79
@ Disagree 6
@ strongly Disagree 5
@ Not Applicable 7
@ Other 4
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12. | would recommend my school to others?

. Yes 439
. No 21
@ Other 38

13. Please provide any other information ?

1 71 Latest Responses

"{ like this school"
Responses

58 respondents (34%) answered school for this question.

academy that is a school school and the opportunities

not my schools
school is a great online school help with school

great school hiah school
school where i'm not teachersSChOOI help J

Goal Digital
public schools good school  schoolwork ¢ .\ lab school

i i h
school is awesome amazing school
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GOAL Digital Academy
2021-2022 Student Survey Comments

Please provide any other information ?

i don t have anything else

1j just hotE\Eyom(eséo_al_
its a reaIIy fun school

i love r my school

1 only attend the labs for math, but everytlme | go in, everyone is super heIpfuI and nice. Being someone who has a
lot of anxiety and can't feel very comfortable around other people, this is one of the few places | actually feel safe

and not embarassed to be bad at something.

amazing school ever since i transfered i feel like i have more time in my day to do other activites and i can do school
work without havmg tositina huge classroom for 7 hours a day

that most thlngs depend on how influential my PTSD is that day that you can cIearIy see by most t of m my ‘answers
my y school is cool _

| get just enough |ndependence and the teachers cc con5|stently check in to make sure if you need an any help they do
and suggest whatever they can to make sure you are not only. successful at | this school but for life ahead.
Itis good -

I love my school.

[ Iove school coming here and havmg fun and domg work

my team is the Cincinnati Bengals we lost the super bowl Iast mght soi'm real oﬁ rlght now

Since I've attended GDA My grades have been better then I've ever had in my lif life. I've been on honor roII I|ke four

I Iove Goal' It's refreshlng to have a school that actually does somethlng to heIp their students

i do not have anything else.

i love this school its nice cause my moms j jOb causes her to drive a'lot and i can take this computer with me and do it
on the road if need be
We have had a great experlence e with goal dlgltal

| feel like there is no other information to be specrfled

Goal is a really good schooI the staff is very F heIpfuI caring ; and understandlng |t 3 amazmg

For me | just honestly need a lot of f help W|th everythlng
i have fun at school

| Iove GDA

i enjoy the |ndependence I have at goal

I ||ke ike my school | would just prefer being in person.

1love goal digital!
This school is a great choice for those wantmg to be home schooled! It's much better than alternatives like

connections academy, which [' ve . also attended.

i dont 'have any.
i have nune -
I thlnk this sche school helped me with Iearnlng

it's my first ¢ day so i don't know most of the answers.

Clear instructions, | am a sIow thinker and it frustrates me when I still don't understand what I' m supposed to do Va

her “teacher miss whltmer is amazmg ng takes tir time to e to be one on one with her students

i love this school everyone one here is nice

Goal Dlgltal is the best thing 1 that could ve happened to me, educatlonally

I love this school
| think this school is wonder‘ful and | hlghly recommend.

This school has made me appreuate school more and i haven't even thought about SW|tch|ng ever while attendlng
this school just because of how much i Ilke it

No other |nformat|on
The teacher help me out though a Iot of stuff

Um, i can't think of anything?..
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2021-2022 Student Survey Comments

Please provide any other information ?

My teacher is awesome. Me and my parents like the freedom to do the school work on are own time.
Friendly ) = o ' —
| like my teacher

My_t_ea?ers are reaIIy nice.

| have suggested to 0 others to come herre

i feel safe and i like the outher studets |

I love all my my teachers and other staff. They?eat everya‘e_\}yith care and | alwayg_tell my friends how good this school
is. | had a few of my friends join.

I like being able to work at my own pace e and at the time of day that works for me.
I like my school. Sometimes | will get mad if | dont know the answer because | will second | guess mys—elf—
Its better than regular school e i
the teachers are good but the ol onIy problems i have is with Hand with art
I have nothmg else to add.
nothlng elsetoadd. ek

I get very overwhelmed and stressed with the amount of assngnments that are given ton me, because | am slower at
getting them done and then | get very behind.

most of the stuff in social studies science and reading so Iong and hard

they work with you and find time to help you: when needed

this school makes my shedule fleX|ble

Thank you f for \ your helpII
Thank you u for your helpl I

best decision ever made for me was to attend Goal Digital

all my teachers try to help me even if im not motlvated to do the school work

no other |nformat|on to provnde

i just came back to this school

they are kind and well mformed and collectlve

great school, but wish we got ' better food

I reaIIy can't think of anythlng else.

lam fllllng this out a lab in which | come to a c;ual_e_of times a week-I My prevrous yus school was mean to me. | feel the
staff Ilstens to me at the lab and nd help me. Thank you.

Teachers are always available to help me.

i hate this school but its safe

I like the School, however the one thing that is reaIIy off-putting is that theres no prom or homecommg, only
graduatron and other small events at the Iabs A prom would be something to look forward to.

| do not work well with other people, I'm way too shy and can barely make eye contact for one second with people i '
barely know.| probably will not tell any one if | need help with school work.l also can not tell people what exactly I'm
having trouble wrth when there are too many people i just want to freeze up or go away.

i love goal, but i'm not actually in the lab enough to know the teachers and to feel safe

i dont have any except that yall best not shut the school down

Ijus jUSt started here yesterday but so far im Iovmg it

My ‘other information is i thlnk this school is great”

There is nothlng elts | can say that | can think of at th|s tlme ' -
goal dlgltal academy that is a school i th|nk o
OrEany favorite schools! — e o
i don't believe online : schoollng is good forme
ijust love this school

Ifeelgreatlnmyschool__ N o I AR ST T L 0 f S
nothing just a normal school that prdv@s_te—chnologise need and some of the staff and teachers are nice and stuff

but last year i fialed cuz i did ot know how to submit and no one showed me thats the only problem i had




GOAL Digital Academy
2021-2022 Student Survey Comments

Please provide any other information ?

GOAL Digital Academy is SOOO0 AWESOME!!1!, ALL of the Teachers and Staff/Administration are always that we
have see so very helpful to both the students and parents too and always make it a point to get with parents when
both parties can and let them know how students are doing, and also how they can help them, as well let them know
of any difficulties they are experiencing in any subjects, and what they need to do to make them better and up to
correct levels for goal and the state of OHIO, the teachers and advocates do a GREAT Job of also communicating with
all their students, and letting them know where they need more help at and work at, they also let them know always
that they are here always to help and if they are out they let them and parents who can help them either by Zoom if
Labs are closed or in the Labs and always encourage them to come to their Lab as often as possible or one of the
other labs if can't get to theirs if they are in one of our other lab school areas and need help. i really love and
Appriciate ALL of you at GOAL and also our MID OHIO EDU Center for sponsoring us and goal and doing all you can to

Sincerely, Quinton, and Famlly (Leavens Family)

Th|s a great school with great people that are really nice and care about students

| was fallmg when | went to cardlngton and as soon as | came to goal | did a complete 360 they truly are Ilfe savers

| would’ve neve never found the motivation to push_threw h|gh school if | never came to  goal.

im glad that | came ne to this school instead of any other online school.

| have been to two (2) other schools before this one one of them | attended from k- half of 8 8th and the other one
half of 8th to half of 9th. | never could manage more than 2-3 A's at a time but now | have all A's.

| thank you ¥ try to treat | my teachers with respect by Sir, honor | told my y male teachers | am honored to meet you
Female of course [ like.

Don't reaIIy know what to say here sol'll just say the school attendance is much more erxane which helps a lot.

I like the s school Iabs are pretty good. But | personally don't do well with the Iearnlng structer

it'sa good program
It's a éoﬁschool

i love my s school
Goal [ Dlgltal Academy should be there for all students but there not aIways there for all of them they leave the bad
ones out

They sentme a blrthday day card even

I have no more information.

| have told others about Goal Digttal because it has help me out and | did not drop out of school because of Sondra
Carey

| a_lvyays feel very welcome when IE, which is saying a lot consﬂering how uncomfortable | normal_ly_am in public
places.

i really like this school and the opportunities it gives me to not be at a traditional high school where i'm not
i am happy

jUSt started cant really answer questlons

best decision ever for me

| have been domg a little worse at s_chool'lately than | had been. It is not my schools fault thouéh. I have jtxst had
personal issues that i have been dealing with. The school does help offer me help in anything that i need though. |
would say that Goal digital has been the best online school that | have attended.

| have reaIIy liked belng part of Goal better then belng in public schools
| came fTom_Hl-g_hEnd_h-lgh school, | partrupate in billard tournaments on the weekend. This is important to me,
Highland did not care. | come to the Cardington Lab and the teachers there really help me. They chat with me and |
know they care. My name is Curtis.

i love my  teachers they are the best
If I had to tell more and more people they should come here and do school | will because this place is amaznng and

everyone here is one of a kind soul
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Please provide any other information ?
and choose what student is better than the other student but i also think goal is for the lazy students cuz all the need
to do is take there computer home and do it when ever they want as long as its done by sunday at 12:00 midnight
and that they should attend a school building that will really help them and be there for a full 8 hours and not a easy
5 hour day
i;t_sc'aol i gEaS_S
itggéreat school for one on one help

Feally like goal | would?rogably not be in school if not for the caring teacheres.
~I_ﬂrateful for the opportunity to be a part of GOAL. N B

i like this school




